
10 "DI ; JUIN 1932 9 «Tournai de Roubaix 

o- S I N S D E 

Chaussures LECONTE 
S u c c u r s a l e s 

22-24, Rue St-Géry, VALENCIENNES 
LE PLUS GRAND SPECIALISTE POUR PIEDS SENSIDLES 

DIMANCHE 5 JUIN et Jours suivants 
Î O , H u e N e u v e , Î O 

SOLDES DE TOUTES NOS FINS DE SERIES D'ETE 
SANDALETTES 

bl 0, SAt.OAL.ET TE toile rouge 
eoiuue peuts points flexible 
Valeur-. H) à 22 .3 à 26 27 a .3 

1932 19 ri tî 

Solde 8 9 
SANDALETTE toile blanche double face, 
cousue petits points flexible, semelle 
crêpe, marque Superfectus. 
Valeurs 2 3 * 27 2 8 * 3 4 35 â 40 

1932 M 39 « 

Soldé 10 15 1/ 
SANDALETTE extra solide 
uskide, marque Superfectus. 

37 à 39 
Valeur 1932 

Solde 29 
SANDALETTE de luxe en morocco, 
beige marron, gris, semelle crêpe, pour 
grandes fillettes, marque St-Mictiel. 
Valeur 1932 

Soldé 19 

Nous SOLDONS impitoyablement deux (ois par an toutes les séries qui ne sont plus très bien assorties ; c'est une 
perte très grande que nous supportons pour nous permettre de renouveler CONSTAMMENT NOTRE STOCK. 

TOILE BLANCHE OU COULEUR 

•ASQUAISE toile blanche ou 
leur, semelle corde ou cuir. 

33*41 
Valeur 1932 

Soldé 4 5 
•ASQUAISE toile blanche extra double 
face, semelle crêpe ou chromé, extra 
fort, cousu point découvert. 

36 à 41 42 * 4S 
Valeurs 1932 M » 
Soldé 10 15 
CHARLES IX toile blanche ou couleur, 
semelle caoutchouc marque Aigle. 
Valeurs 24*27 33 et 34 35* 41 

1932 » 10.50 11.50 
Soldé 4 5 6 

CHARLES IX tollé blanche empeigne 
nni3 ou grillagée, semelle crêpe, fabri­
cation anglaise. 
Valeurs 27* 30 31 à 34 35 * 40 

1S32 t» • M 

g 10 12 13 1 

TENNIS ET BAINS DE MER 

RICHELIEU tennis toi . , blanche ou 
couleur, semelle caoutchouc marque JL 
l'Aigle. 
Valeurs 25 * 27 2« A 34 15 A 41 42 A 46 

1932 9 10.50 

Soldé 4 5 6 8 
RICHELIEU totle grise semelle cuir 
chrome, petit talon. 
Valeurs 3C A 41 • > et 43 

1932 15 
Soldé 12 
SANDALETTE tout caoutchouc marque 
Ph Phi. 
Vaieurs 23*27 28A34 35A12 

1932 tS 29 M 

Solde ., Il 13 15 
SOULIER DE BAIN caoutchouc toutes 
couleurs, marque à l'Aigle. 

35 A 40 
Valeur 1932 25 

Soldu 

PANTOUFLES FANTAISIE 

PANTOUFLE velours ou toile imprimée 
semelle cuir, 1 chiquet. 
Valeur 1932 15 

Soldé i O 

PANTOUFLES 

CHARENTAISE feutre noir semelle 
crouponnette. 
Valeurs 35 A 41 42 A .5 

Soldé 

CHARENTAISE feutre extra fort bout 
et talonnette cuir. 

36A 40 
Valeur 1932 17 

Soldé l U 

POUR PREMIER AGE 

BOTTILLON tout daim blanc ou avec 
claque vernie, cousu main. 

18-19-20 
Valeur 1932 

Soldé 29 
RICHELIEU veau Dox j.iune. cousu pe­
tit:- points, marque Taya. 
Valeurs 23 et 24 25 * 28 

1932 39 «3 

Soldé . . . 25 29 

BABV chèvre mastic cou^ti main. 
18 A 21 

Vaieu. 19« 19 

Soldé 1 5 

CHARLES IX chevreau marron cousu 
main, marque Grillon. 

21 A 24 
Valeur 1932 «5 

Soldé 25 
CHARLES IX toile ou cubuck blanc, 
semelle cousue, marque Taya. 

19 A 23 
valeur 1932 

Soldé (5 

POUR BÉBÉS 

BRODEQUIN peau blanche ou couleur, 
semelle couleur. 

17 A 21 
Valeur 193i 15 

Soldé 0 

POUR FILLETTES ET GARÇONS 

RICHELIEU A lacet ou * élastique, 
veau box jaune, semelle cuir, crêpe 
ou uskide, marque Kezler, Rousset. 
Valeurs 24 A 27 28A34 35A38 

tas 
Soldé 

59 69 

35 39 
79 

49 
SOULIER une barrette chevreau Jaune 
marque Rousset. 

29 A 34 
Valeur 1932 60 

Soldé 3 9 

SOULIER veau box Jaune ou vernis. 
2S à 38 

Valeur 1932 «•> 
Soldé 2 9 

POUR DAMES ET JEUNES FILLES 

CHARL. - IX et richelieu de sport, che-
vreau ou box jaune, lalo-i boîtier cuir 
marque A la Clef, Bally. 
Valeurs 1932 59 69 19 l i t 1 » 

Soldé 29 39 49 59 69 

PANTOUFLES FANTAISIE 

PANTOUFLE cretonne fantaisie pour 
dames. 
Valeur 1932 10 

POUR BÉBÉS 

BABV ou CHARLES IX peau blanche 
ou couleur ou crêpe de Chine blanc et 
rose, semelle basane. 

17*21 
Valeur 1932 15 

Soldé D 

POUR DAMES ET JEUNES FILLES 

CHARLES IX. Ric'nelieu. décolleté toile 
noire ou couleur, marque A la Clef. 
Bally, etc. 
Valeurs 1932 39 

Soldé 1 5 19 
CHARLES IX. soulier élastique pour 
p;eds larges et sensibles, chevreau noir 
ou marron, petit talon, marque Gué-
ritou, Sédurta, pied sensible, Ballv 
importé de Suisse. 
Valeurs 1932 

Soldé 49 69 

SOULIER sandalette box marron ou 
couleur petit talon Louis XV. 
Valeur 1932 69 

Soldé 29 

RICHELIEJ, soulier * boucle. Charles 
IX. décolleté tout daim noir, garniture 
vernie, maroue AU Coq, Séducta. Bally 
Princia. 
Valeurs 1932 59 69 89 11» 1 » 

Idé 29 39 49 59 69 

CHARLES IX, Richelieu. Décolleté che. 
vreau glacé ou vernis, talon cuir ou 
talon Louis XV, marque A la. Clef 
Keszler, Séducta, Bally, Au Coq. 
Valeurs 1332 59 69 89 119 139 

Soldé 29 39 49 59 69 

RICHELIEU. Charles IX ou décolleté 
veau blanc ou couleur, empeigne tres­
s a , talon Louis XV. 
Valeur 1932 ES 

Soldé *9 

CHARLES IX. décolleté. Richelieu daim 
marron avec garniture chevreau mar­
ron, talon Louis XV, marque Séducta, 
Bally, etc. 
Valeurs 193" 69 8. 119 150 

Soldé 39 49 59 69 

POUR DAMES ET JEUNES FILLES 

SOULIER tressé entièrement maia pâtit 
Louis XV 4 cm. 
Valeur 1932 

Soldé 39 
CHARLES IX. décolleté, soulier * bou-
cle, chevreau marron, talon Louis XV, 
marque Au Coq, £'ducta, BiJ.y. 
Valeurs 1932 "< m n l i t l i s 

Soldé .. . . . . 29 39 49 59 69 

DECOLLETE OU JHARLES IX satin 
noir ou couleur ou velours anglais pure 
lrtne. 
Valeur. 1932 58 69 71 

Soldé . . . . 9 19 29 

POUR MESSIEURS 

BALMORAL box noir, chevreau bout 
verni. 
Valeurs 1932 75 110 150 160 

soldé 29 59 79 89 
SOULIERS box couleur, box noir, mar­
ques Bally, Kontocky, etc. 
Valeurs 1932 95 i n 136 i n 

59 69 89 89 

Les Magasins sont 

ouverts le 
Dimanche mat in 

Tous les Jeudis 
distribution 
de Ballons 

aux Enfants 

O f c M i l i l » l'uni n Mémme^W»*»*»»*» 

CHEZ ROBERT 
48, rue du Vieil-Abreuvoir, Roubaix 

FORMIDABLE 
nu * AU 11 JUIN 

VENTE REGLANE 
• * - AUCUN BLUFF! AUCUNE FAUSSE ANNONCE 

VENEZ VOUS RENDRE COMPTE DE LA SINCERITE DE NOS RECLAMES 

COTON ÊCRU lourd. 14 k.logs. valeur 2 .90 le DOUBLURE BROCHÉE belle qualité, grand choix. 
Valeur 6 à 7 fr. le mètre. 

LIQUIDÉE fes 3 MÈTRES POUR 

T O U X DE SOIE « Chemisier » , grain très fin. très 
belle marchandise, lavable, tous coloris. 

Valeur 7 fr. Le mètre 

H P 

4». 
T 0 U E DE SOIE imprimée très lourde, genre 

« Bajazzo » , 4 0 dessins et coloris. 
Valeur 10 fr. Le mètre 6fr. 

CRÊPE DE CHINE IouTd, rayures diagonale. Haute 
Nouveauté, garanti lavable, noir et 10 coloris. 1 O jr># 

Valeur 25 fr. Le mètre \ ù 

CHIPE SATIN lingerie, très lourd, garanti lavable, 
tous coloris. Valeur M à 22 fr. 1 C f f . 

Le mètre LU 

VOILE DE SOIE garanti lavable J B p w w i i nouvelles, 
très belle marchandise ne chiffonnant pas, très ** r 
grand choix de DESSINS et COLORIS, l . r - X " • 
geur 100 cm. Le mètre 1 2 fr. et 

CREPE MAROCAIN tout soie, article très lourd 
( 1 4 0 grammes), garanti lavable, tous coloris. 1 C ( f 

ÉtJ Largeur ( 0 0 . Le mètre. 

SATIN lavable, très belle qualité, tous coloris et 
noir, article recommandé, largeur 9 0 , 
Le mètre » •• 

10fr 

LIQUIDÉ les 6 MÈTRES POUR. Ï0f" 
CRÊPE GEORGETTE, pure soie naturelle, article de pre­

mier choix garanti, très lourd et lavable, tous 
coloris et noir, valeur 2 9 à 35 francs. 
Le mètre 18 k-

DOUPPION très belle qualité, largeur 85/90, arti­
cle lourd, garanti lavable, tons coloris, 1 f\ f r. 
Le mètre . 

CRÊPE DE CHINE imprimé, pure soie naturelle, très belle 
qualité, garanti lavable, dessins nouveaux. — « / \ f 
Largeur 100. Fonds marine et noir seulement. 1 I I II*. 

Le mètre * " 

MOUSSELINE DE SOIE NATURELLE imprimée, 
dessins et coloris nouveaux. Larg. 100. Garantie ï Q H . 
lavable. Valeur 35 fr. Le mètre.. 

DIAGONALE pure laine peignée, très lourde (375 ^ ^ 
grammes au mètre). Noir, marine et nègre seu- * J Q f r . 
lement. Valeur 39 fr. Le mètre. 

TRAVERSINE CHARMELAINE envers satin, pure 
laine peignée, 16 coloris et noir, largeur 140, O O fr-m 

valeur 35 fr., imbattable, le mitre LL 

DIAGONALE TRÈS LOURDE (450 grammes), intachable. 
très belle marchandise pure laine peignée, van-

due partout 60 à 69 francs, noir, marine, nègre, A y f r 
Le mètre 

CRÊPE DE CHINE ARTIFICIEL très lourd, belle qualité. 

et noir, qualité vendue partout 10 à 12 fr. 

garanti lavable, largeur 90/95. 25 coloris, ivoire 

LE MÈTRE .50 

Les Galeries Sle-Anne 
feront du G au 11 Juin 

Une RECLAME MONSTRE 
Aperçu de quelques prix : 

TOILE DE SOIE, largeur 80, tous coloris. " 2 . 0 0 
CH2NE artificiel, largeur 100, « qualité 

incomparable » 6 . 9 3 
CHINE artificiel imprimé, largeur 100, dis­

positions nouvelles 1 0 . 0 0 
GANTS suédé et fil, 2 boutons pressions.. 3 . 0 0 

.*, 

6 J o u r s seulement 

HALLE FL1P0 
TPtS HALLES CENTRALES 

le kilo 
B«rarr* 4n 17.00 
Bourre extra fin 19.00 
Cef* 15 extra 18.00 
Grurere 13 extra « 16.00 
Hollande 9 demi tieux 15 /0 
Margarine, extra 8.00 
Bxcuite S, 10 et 12,00 
Chocolat extra 8,50 
Petit benrr» «.50 
Pttita Jambon* très £na 26.00 
Crème gruyère 2,75 
Chocolat fondant, la plaque 1,25 
Recor-mande Petitt poia 5,50 

SACS-POCHETTES 
PORTEFEUILLES 

A DES PBIX INCROYABLES 
DE BON MARQUE 

Sacs et pochettee box depuis 
2K.50. Torpille rouleauté, 29.30 
Portefeuille* *t Porte-monm e 
cuir depi.ii 4.95. Haute nou-
rei.ut* à des prix u n i pr. -
dei-t. Milao. SESVEHAY. 12. 
rue de la Gare. Sx. 25738 

• • • • • • • t » 

A LA F1LEUSE 
SS, rue Watt, SS 

Roubaix (Epeale) 
Maison de tonte confiance, re­
nommée pour la qualité de ses 
marchandise*. Spécialisée pont 
la chemise anr mesure pour h*« 
(eoir se* popeline*, séphira. 
etc.). Vend dsns de bonnes eon-
dition* shirting, flanelle pur 
laine, mixte, coton, mouchoirs, 
essuie*, taies, drap», «te— Lis-
gerie, bonneterie. 

Bien prendre l'tdresse : 55. 
n * Watt, &Z. M* craint pas 
la eonenrrence k « u l i U égal*. 

I N C O N N U 
JUSQU'A CB JOTJK 

PRIX SANS PRECEDENT 

Machine à Coudre 
495 fr. 

Garantie 15 ans snr factura. 
MAISON S U V W A T . 11, ru* 
d* le flan, Bombeix, 23954 

CUIRS et PEAUX, 18, rue du Haze, Tg 
TIGES et FOURNITURES pour CHAUSSURES 

DOUBLURES. FORMES, CLOUS et OUTILS p' CORDONNIERS 
Bemlae de 5 % aux Mutiles de guerre. S4454 

Orthopédie 
| Prothèse 
L. LEUWERS 

Orthopédiste-Spécialiste 
59-61, Rue de Tournai - TOURCOING 

Téléphone 5-61 

T o u s MEMBRES ARTIFICIELS 
FABRICATION-REPARATION 

CHAUSSURES ORTHOPEDIQUES 

Tous Appareils Orthopédiques 
sur moulage, garantissant la réduction 

rapide de toutes déformations 

—: MAISON DE COWTANCE 

rPLUS D'IVROGNES 
l'ivrognerie est uni-mainate 
n POUBIE BOHTAVOH N ut M rasM. 
tnrfaoti •«dfox'o «• riVWeHEHIt et» 1 meudu 
buveur par le merveilleuee POUORC MONTAteM 
1S tt. la anUf'̂ naatst s*, an UauwaL MgBaMM 
" - T ' inni. l|ii n liililfla—dn 

UTERlEetMATElASSERJE 
DU NORD 

23, Rue de Lannoy, 23 
- R O U B A I X -

NOUVEAUX PRIX 
RÉCLAME 

1 LIT FER gros tubes en 1 2 5 " - , 
forme nouvelle, avec panneaux 
neaux teinte bois. . 

(6 MODELES A CHOISIR) AVEC 
2 SOMMIERS 

Jumeaux, 
30 resso r t s . . 

AVEC 
1 M A T E L A S beau déchet, coutil ««périaw 
1 TRAVERS 
2 OREILLERS 

beau déchet, 
coutil supérieur 

IMMENSE CHOIX DE MODÈLES 
du plus simple au plus élégant 

- DES PRIX IMBATTABLES -

Set dernière» création, en LITS Cuivre, Nickel -
TABLES DE NUIT - COIFFEUSES sont «a vitrine. 

— PRIX TRES REDUITS — 

Notre SPECIALITE fait notre SUPÉRIORITÉ 

LIVRAISON GRATUITE A DOMICILE 

1U1SIK) A \ t t , 

350 lr. 

3991' 

MALADIES DE PEAU • GLANDES HAYONS \ 
Lundi, Mardi. Jeudi, vendredi d s l e l l e . M *> I l s 1» 1 

— aoeUlea. D ' CASTE L. 82. ru* du Onrolr, BOUBAJLI 

Volas Ur ina i res . s™11"» PEAU I 
Maladies de la Femme 

ROUBAIX 8S- Ru*ct ,a G"* *'— Lu'"1'- • / '"J F 
d* y a Ul Heur 

I L I L L C , 52, Rue Faidherbe, 52. •• Tout les jour$ 
A**«T*jac— aedale*. 270«0 de 8 )>. * 19 % J 

SAt.OAL.ET
depi.ii

